



А "ФОРТУНА" - ЭТО ПРОСТО СЧАСТЬЕ!

С большим успехом на сцене Дома культуры 8 июня прошел отчётный концерт народного хореографического ансамбля «Фортуна». Художественный руководитель и балетмейстер-постановщик Наталья Молчанова, балетмейстер Анна Нефедьева, концертмейстер Алена Костина.

Ансамбль показал свои лучшие танцы: «Лунное сияние», «Солнечный денёк», «Белорусская весна», «Мексиканские мотивы», «Гусачок», «Закружимся-подружимся» и другие. С танцем «Весёлый паровозик» выступили самые маленькие участники «Фортуны»: подготовительная группа. С дебютом их поздравили руководители коллектива.

Этот концерт стал выпускным праздником для Анны Дмитриевой. Более 12 лет Аня занималась в ансамбле. С выпуском её поздравили участники, выпускники, руководители ансамбля, директор Центра культуры и досуга «Ритм» З.А. Андреева. Анна исполнила пламенный танец «Фламенко» и нежный «Вальс» с Максимом Соколовым, а также солировала во многих номерах.

Страстный танец «Лики любви» и прекрасный

«Вальс» исполнили выпускники прошлых лет Юлия Самсонова и Антон Кудрявцев. С новым сольным танцем «Танго» выступили Анна Нефедьева и Александр Михеев.

Каждое выступление танцоров сопровождалось бурными овациями. Зрители очень тепло встречали всех. «Карнавал», завершавший выступление «Фортуны», вызвал шквал аплодисментов.

В концерте также приняли участие воспитанники детско-юношеской спортивной школы, руководитель Галина Сотникова; солисты образцовой вокальной студии «Веснушки», руководитель Полина Хитрова, и студенты педагогического колледжа с зажигательным танцем «Танцплощадка», руководитель Наталья Молчанова.

С приветственным словом к творческому коллективу обратился глава городского округа Алексей Павлович Белов. Он вручил цветы руководителю ансамбля «Фортуна», поблагодарил за воспитание замечательного коллектива и пожелал ярких побед и аншлагов на концертах.